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Protokoll fört vid Bunge Sockenförenings årsmöte den 26 mars 2023 i 

Träffpunktens lokal i Fårösund 

  

§ 1 Mötets öppnande 

Efter ett mycket uppskattat musikaliskt inslag av Tommy och Ulla-Britt 

Petterson till gitarr och sång hälsade Sockenföreningens vice ordförande 

Kenneth Skarphagen alla välkomna, och öppnade mötet. 

§ 2 Val av årsmötesfunktionärer 

Ordförande: Arne Eklund 

Sekreterare: Gullbritt Thorsell 

Justeringspersoner: Eva Fohlström och Anita Skarphagen. 

§ 3 Fastställande av röstlängd 

Närvarande enligt närvaroförteckningen har yttranderätt. Medlemmar 

har rösträtt.   

§ 4 Årsmötets utlysande 

Mötet befanns utlyst enligt stadgarna. 

§ 5 Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes.  

§ 6 Verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen upplästes, godkändes och lades till 

handlingarna. 

Frågor från mötesdeltagarna: 

- Kan man som enskild person hämta släke på upplagsplats i 

Bungeviken? Ja, det går bra. 

- Hur går det med Sockenboken? När kommer den? Arbetet fortsätter, 

men har blivit försenat med anledning av i första hand väntan på bilder 
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för att kunna göra balanserade/snygga sidor. Kommer förhoppningsvis 

bli klart inom ett år. 

§ 7 Ekonomiska rapporter  

Kassör Kenneth Skarphagen föredrog Resultat- och Balansrapporterna. 

Rapporterna lades till handlingarna.  

§ 8 Revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen föredrogs, godkändes och lades till handlingarna.  

§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2022 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.  

§ 10 Val av styrelse för 2023 

Ordförande för ett år: Kenneth Skarphagen (nyval). 

Ledamöter för två år: Eva Fohlström och Gullbritt Thorsell (omval) samt 

Thomas Grahn och Anna Nilson Ekroth (nyval). Styrelseledamot för ett år 

Carina Björklund (nyval). Kvarstående ledamöter för ett år Pelle Fahlén 

och Anita Skarphagen. 

§ 11 Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Revisorer för ett år: Bertil Eklund och Mats Widgren (omval). 

Revisorssuppleant för ett år: Monica Friberg (omval). 

§ 12 Val av valberedning 

Valberedning för ett år: Curt Broberg (omval, sammankallande) och 

Mikael Olsson (omval).  

§ 13 Fastställande av medlemsavgift 

Medlemsavgift fastställdes till oförändrat 100 kr för enskild medlem för 

2024. Barn (<18år) till förälder som är medlem kan anmälas som 

medlem. Rösträtt medges dock endast betalande medlem. 

Barnets/barnens namn och ålder uppges vid betalning av förälderns 

medlemsavgift. 
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§ 14 Verksamhetsplan och budget för 2023 

Verksamhetsplanen för 2023 presenterades och godkändes med tillägg 

av ”Årets Bungebo”.  

Budgetförslaget godkändes.  

§ 15 Information  

Liksom tidigare år kommer vi att ordna en Skräpplockningsdag under 

våren, den 7 maj. Detta år samma dag som Utbunge vägsamfällighet har 

sin skräpplockningsdag. Vi kommer eventuellt att ordna ytterligare en 

skräpplockningsdag under hösten. 

En repris av förra årets Kyrkogårdsvandring planeras till den 28 maj. 

Samarbetet med Bungemuseet fortsätter i år vid Midsommarfirandet och 

vid Kulturarvsdagen i september.  

Samarbete med KUNO kring deras satsning på ett Kulturhus i 

Kustparken. 

§ 16 Övriga frågor 

 

Fårösunds Utveckling har även för 2023 erhållit bidrag från Region 

Gotland att användas till samarbete med övriga föreningar i området för 

att stötta och underlätta utvecklingen mot ett attraktivt Fårösund med 

omnejd. Bunge Sockenförening vill söka pengar från detta bidrag till att 

köpa in ett marknadstält att användas vid våra olika aktiviteter. Förra 

årets försök till inköp av tält misslyckades därför att leverantören inte 

kunde leverera något tält. 

 

Diskuterades framtida samarbete mellan föreningar som arbetar för 

aktiviteter, utveckling, bevarande, kultur m.m. i trakten. Beslutades att 

ordföranden Kenneth Skarphagen söker kontakt med aktuella 

ordförande/företrädare för KUNO, FU, Bungemuséet, Fårö/Fårösunds 

Företagarförening, Fårösunds Båtklubb m.fl. för att etablera någon form 

av formaliserad kontaktgrupp. 
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§ 17 Årsmötets avslutande 

 

Ordförande tackade de närvarande och avslutade mötet.  

Deltagarna bjöds på kaffe med god smörgåstårta från Café Maffen.  

 

 

 

 

Gullbritt Thorsell/sekreterare Arne Eklund/ordförande  

vid mötet   vid mötet 

 

 

 

 

Eva Fohlström/ justerare  Anita Skarphagen/justerare 


